

文／伸港教會 柯燕丹口述，林銘輝整理

卑微如我，竟蒙神揀選

洗禮當天非常寒冷，弟兄姐妹都身穿禦寒衣物，而且海風非常的大，吹來很多風沙，當我站在海水中的時候，卻覺得海水非常溫暖……



信仰
專欄

蒙恩見證



無奈的原生家庭

我在1953年出生，自小不知何故，雖是父母所親生，但卻不受疼愛，反而常常嚴厲打罵，甚至用籠子、扁擔打我，常常覺得自己像是活在地獄之中。長大後，不知何故，父母居然揚言要將我賣給外省人做乞丐婆，讓我一輩子沒飯吃！我不明白為何自己的父母親會這樣厭惡我，並且他們真的在我十八歲時逼我出嫁，以四萬元的聘金將我賣給一個外省兵做妻子，開啟了我另一段的痛苦人生。

悲慘的婚姻

我先生在結婚前就很愛喝酒，並且他婚後依舊我行我素。結婚四十幾年，他幾乎從不吃飯，只吃泡麵、喝酒、並配上提神的飲料度日。他每天喝酒至少三瓶以上，提神飲料幾十罐，每日至少花幾千元，日日如此。即便退伍後，找到一份工廠的工作，仍然以酒為生，連早餐也常只是喝酒配提神飲料就出門上班，多年如一日。長年下來，整個家裡都是濃厚不堪的酒味、酒氣，薰得我跟小孩都受不了。此外，若事情不順他的意，他就用三字經罵我，從年輕罵到年老。

我生了三個女兒，先生也很不滿意，而在這樣的家庭環境下，孩子們各自在國中畢業後，就趕快離家到遠處讀書、半工半讀，大女兒跟小女兒後來嫁到臺中，二女兒也在外頭工作。但由於我長年守在這婚姻中、待在這個家裡，幾十年下來，吸入大量濃厚的酒氣，漸漸的，我也就病了。

健康亮紅燈

一開始，我只覺得身體不舒服，但沒有特別理會，反而是我的大女兒當時在家，看我不舒服的樣子，便帶我到童綜合醫院看肝膽專科醫師。醫師檢查後，



發現我有肝硬化的現象，並特別交代女兒要我注意病情。但即便知道自己的病況，我也沒有特別在意或理會。沒有想到，過了一陣子，病情大爆發，如便秘變成黑色的，並且開始吐血。當時二女兒剛好週六休息回家，見狀，立即叫救護車將我送到童綜合醫院，醫生做了一天徹底的檢查後，再次告知我肝硬化；此外，也發現胃長了許多大大小小的靜脈瘤，當下決定以胃鏡進行相關手術的處理。接著，我住進加護病房，觀察五天，病情穩定後，轉到普通病房三天，然後出院。但是，萬萬沒想到，才回到家中休息睡了一晚，卻又因為再次暴露於濃厚的酒氣之中，開始吐血、黑便。二女兒又趕快叫救護車，將我送到醫院。

第二次送醫，又住進加護病房五天，再轉普通病房三天，然後出院。但一回家後，只過了一晚，又開始吐血，甚至吐到昏過去。二女兒只好再次叫救護車。救護車的醫護人員再次看到我，就告訴二兒女說，「怎麼才送回家一天，就又送回來？」這一次，他們更質疑我，還問我二女兒說，我是不是有喝酒跟提神的飲料？因為他們聞到我家濃濃的酒味跟提神飲料的味。真是無奈！

接觸教會

後來，我在和美夜市認識了一位賣皮帶的年輕人，他是真耶穌教會彰化教會的信徒。他知道我是苦命的人，便建議我要上教會，他還告訴我神會拯救，派天使來拯救我。當時我回答說：我不知道上教會的人到底好不好，也不太敢去，而且我以前曾去過

別間教會（其他教派），但是他們講的道理我都聽不懂，不覺得對我有幫助，我去聽也坐不住，而且每次去他們都叫我要洗禮，還得先繳五百元的費用才能施洗；若真的成為他們的信徒，之後還要每週繳交兩百元。因為我沒有錢，後來索性就不去了。感謝主，這位年輕的弟兄最後還是鼓勵我，要到真耶穌教會。

二女兒後來得知我有意思去真耶穌教會後，便告訴我伸港鄉的泉州村就有一間真耶穌教會。我雖然想去，但也擔心這些教會的人我都不認識。感謝主，二女兒主動說要帶我去教會，並陪我一起到教會認識大家；就這樣，在2016年底左右，我來到了真耶穌教會。

剛開始，我只有很偶爾的時候才會在週六到教會聚會，因為先生幾乎都不准我來。在先生的束縛下，來教會這件事情總讓我心情無法完全放鬆。但是，另一方面，很感謝主，來真耶穌教會後，我道理比較聽得懂，也明白得救的重要；此外，只要有來教會，整天的聚會我都會感覺特別輕鬆，好像時間過得很快一樣，一下子就從早上的聚會來到了中午的愛餐，然後又一下子從愛餐時間，來到下午三點聚完會。可是，等聚會結束一回到家，就又要面對先生及滿屋子的酒氣、提神飲料的薰味。

我先生是個又惡又兇的人，所以教會的弟兄姐妹也不敢到我家訪問。雖然當時伸港教會的駐牧傳道（高明誠傳道）一直關心我，也常常鼓勵我要到教會聚會，但是由於



先生給我的心理壓力、束縛及痛苦，總是無法放心自由的來到教會。直到後來，先生過世了，我才終於能夠安心的持續來教會查考道理。

洗禮被拒

先生過世之後，我慕道又過了一段時日，當時大女兒鼓勵我要受洗，我也報名2018年的秋季靈恩會洗禮，但是教會顧慮我家中的祖先牌位及偶像還沒有除掉，也擔心我道理還沒有很明白，以致洗禮的審查便沒有通過，我非常的失望。再加上先生的錢幾乎都喝酒喝光了，身後也沒有留下甚麼給我，我人便漸漸消沉下去。

十二寒月的特別洗禮

沒想到，後來我的病竟然又發作，再次吐血，送到榮總，住加護病房三天，再轉普通病房。雖然後來出院回家休養，但身體狀況一直很虛弱。

感謝主，祂以奇妙的方法感動我的大女兒，讓她明白必須要趕緊搶救媽媽的這條靈命。於是，大女兒就打電話跟教會溝通我的狀況，並且要求無論如何，一定得要為我舉行洗禮，因為她怕我等不到洗禮就過世了，這樣靈魂就無法得救了。



就這樣，在神的帶領下，教會為我通過了特別洗禮，訂2018年12月29日週六舉行，並在前一天（週五）先到我家除偶像。洗禮當天非常寒冷，弟兄弟姐妹都身穿禦寒衣，海邊風非常的大，吹來很多風沙，轎車還一度陷在路上的沙石中跑不動。最後終於到了海邊，但海浪攪動得厲害，連協助聖工人員都很難站穩在海水中。但是，很感謝主，祂顧念我身子如此虛弱，當我站在海水中的時候，我覺得海水非常溫暖，洗禮完起來，雖然全身都是溼透的海水，並且風一直吹，但我卻覺得身子暖暖的。

感謝主，祂救了我的靈命，更意想不到的是，洗禮後，我身體變得比以前更健康，生活也更有平安。

求得寶貴的聖靈

洗禮後，高傳道鼓勵我要繼續聚會、也鼓勵我求聖靈，我就開始求聖靈的歷程。後來適逢2019年各地的春季靈恩佈道會開始，伸港教會的張袁鎬弟兄也會帶我到附近的教會求聖靈，跑了鹿港、崙尾、塭仔等教會。然後，我在和美教會求聖靈的時候，遇到一位姐妹教我說，若跟耶穌「求」不到，就跟耶穌用「討」的。於是，我就按著姐妹教我的方式，到臺前接受按手禱告，也跟耶穌「討」聖靈，說，「主耶穌啊，祢要賜給



我聖靈喔，不然我不行了，我是一定要得聖靈的喔！祢若讓我得到聖靈，我會很感恩的。」很奇妙，從和美教會回來的那一晚上，在睡夢中，我感覺有個人來站在我的床頭邊，我雖然看不見他，但我直覺這是天使！我就對他說，我怎麼都得不到聖靈？他回答我說：「老姐妹、老姐妹，你若想要得到聖靈，你就去彰化教會。」

夢醒後，我也真的連續三天去了彰化教會，從週五最後一晚的佈道會，到星期日的靈恩會。星期日那天，是張袁銆弟兄特別載我去的，而當時高明誠傳道也已調到彰化教會駐牧。感謝神，那一天高傳道告訴我，我應該是得聖靈了，並再請當時在伸港教會駐牧的田輝煌傳道幫忙確認，結果肯定我真的得聖靈了！

結語

我很感謝主，祂竟然願意揀選這樣卑微的我，帶領我這一路的信仰路程，還存留我這苦命人的生命，更恩賜我將來榮耀天國的大盼望！見證至此，願一切的榮耀都歸於祂的聖名，直到永永遠遠。阿們。

